

我县召开协调会 全力打好省示范文明县城创建攻坚战

本报讯(记者黄允祺)昨日,我县召开创建省示范文明县城协调会,通过汇报梳理当前文明创建工作存在的问题和薄弱环节,动员各职能部门行动起来,精心谋划筹备,全力打好创建攻坚战。县委常委、宣传部长林森森参加会议。

近年来,县委、县政府着眼物质文明建设和精神文明建设齐头并进,在经济社会不断发展的同时,大力提升文明创建水平

和改善城乡环境,为创建省示范文明县城打下了一定的基础。今年,我县再次迎来创建省示范文明县城任务,在即将到来的12月,省文明办将对县创建省示范文明县城进行第一次调研和测评。

为全面推动创建省示范文明县城工作扎实开展,对照《测评体系》的具体要求和工作重点,我县将针对农贸市场、环境卫生、交通秩序、占道经营、建筑

工地、窗口服务、户外广告、门前三包、校园周边环境、市政基础设施等重点整治领域开展十大整治行动。

会上,林森森指出,省示范文明县城是城市形象和发展水平的集中体现,是城市最为重要的无形资产和战略资源,是城市竞争力的重要内容,是推动我县跨越发展、建设浙江美丽南大门的重要工作。下一步,我县还将召开全县层面的大会进行部

署。为此,灵溪镇及各责任部门要统一思想,形成共识,以高度的政治责任感和高昂的工作热情做好创建工作,严格按照创建标准和要求,着眼全局、突出重点、攻坚克难。各责任部门要明确任务、理清职责,列出重点项目攻坚克难的具体措施和时间进度安排,倒排时间、挂图作战、通力协作、积极整改,扎实有效推动各项创建任务不折不扣地落到实处。

高清视频供给侧改革正呼啸而来

□欧阳金雨

“主播康辉,马上就要出远门了。走进总台大院,他直奔哪里?跟了康辉二十年的行李箱,都装了哪些必备物品?盖满章的公务护照长啥样……”近日,央视著名主持人康辉在年轻人集聚的社交网络平台B站发布了他的第一条Vlog(视频网络日志)。在这条Vlog里,康辉为即将要开始的希腊、巴西采访之行做准备。这条Vlog视频时长不到3分钟,却迅速引爆全网并登上微博热搜。

随着5G商用启动,人们用Vlog记录日常的方式越来越流行。业界对Vlog的未来也寄予厚望,各大视频平台、各个新媒体端口相继推出各种扶持计划和项目来布局Vlog。而Vlog的火爆,对于高清视频乃至整个数字娱乐产业的转型升级都具有极强的借鉴意义。

在展现形式上,高清视频可能引发一场供给侧改革。比如,在第二届进博会上,“全息音乐会”吸引了业界瞩目。得益于5G高速传输、超低时延的优势,再加上数字虚拟现实技术加持,未来的演唱会可能无需忍受紧张的票务、大排长龙进馆散场以及巨大的瞬时交通压力,观众想坐“内场VIP”还是站在“山顶”全凭喜好,甚至都可以在家里通过全息投影实时与演唱会现场互动。5G时代,“全息音乐会”或将很快从进博会展台走进日常生活,这样的场景,让人憧憬。

以Vlog为例,高清视频在内容上的供给侧改革,则可能展现更多有意思的想象空间。它可能带来“新的看法”,如5G超高清视频、4K直播、8K直播和VR体验;也可能带来“新的听法”,中国移动最近就在推广全面屏的超高清视频彩铃;也可能带来“新的玩法”,比如超高清云游戏;还可能带来“新的拍法”,AR短视频等;或是“新的用法”,5G云盘、云手机等。一切都是全新的,难以想象这将是一场多大的变革。

5G将为公众带来全新体验,站在产业发展的角度,它则为企业注智赋能。业界预测,数字娱乐产业将是第一个享受5G福利的行业,这对我省来说是一个重大机遇。



第八批“国保”矾山矾矿遗址揭碑

本报讯(记者林明明通讯员张耀辉)昨天下午,矾山福德湾举行全国第八批重点文物保护单位矾矿遗址揭碑庆典仪式。县委常委、宣传部长林森森,市人大常委会副主任魏中梁、政协副主席李晖华等出席。

矾山矾矿遗址位于矾山镇福德湾村鸡笼山,坐南面北,由采矿遗址、炼矾遗址、附属遗址和传统民居等建筑组成,占地2319公顷,当地人称为“一车间”,矾山炼矾始于明代洪武年间,仍沿用“水浸法”工艺,明矾石储存量和产量均居世界第一,素有“世界矾都”之称。矾矿遗址依山分布,具有独特的工业景观和传统村落景观,是稀缺的景观资源、保留的工业建筑、厂房、机械设备代表了特定时期的建筑机械、制造工艺水平,其厂区的综合布局已经具有合理的功能分区和交通能源、保障系统等场地布局规划,遗址与古村落布局相互交融,老街曲巷交错,房屋高低间杂,清末民国时期的传



统民居、古街道等建筑仍保存较好,古朴典雅,韵味深厚。矾山矾矿遗址是见证我国从古代,近代直至现代矾矿工业发展史的典型工业遗产。

据了解,我县于2012年启动温州矾矿遗址申报“世界工

业文化遗产”工作,通过一系列活动,现已完成了福德湾古民居保护修缮工程,建成了温州矾矿博物馆、矾都奇石馆、矿石馆、矾文化体验中心等一批文化设施和旅游项目。2016年9月,福德湾矿工村获得了联合

国教科文组织颁发的“亚太地区文化遗产保护荣誉奖”。此次矾矿遗址成功入选第八批全国重点文物保护单位是矾山镇大力推动文物保护取得的一项重要成果,为矾矿申遗进一步坚定了信心。

流动人口协管员集中“充电”

本报讯(记者朱笑颖)11月11日,由县新居民服务中心和县公安局联合举办的2019年流动人口协管员综合业务培训班在县委党校正式开班,旨在通过系统、全面的学习来进一步提升流动人口协管员队伍的整体业务和服务水平。全县18个乡镇共计130名流动人口协管员将

分两期进行集中“充电”,增强自身素质。

在11日的业务培训课上,70名流动人口协管员认真听取了“不玩初心·牢记使命”主题教育党课,接受了流动人口居住信息系统登记及日常操作、《苍南县新居民积分制管理》《浙江省流动人口居住登记管理条例》政

策解读及实务操作、队列训练等内容培训。

本次培训共有两期,计划在11月11日至16日对全县130名流动人口协管员开展系统培训,每期学习时间为3天。本次培训强调内容的实用性和可操作性,着力聚焦协管员实际工作中可能遇到的法律维权、矛盾调

解、登记服务、宣传教育、压力疏导等情况,分别由精通各项服务、业务政策的人员进行专题授课,让协管员充分了解当前新形势下流动人口管理的具体要求,也让他们认识到平时工作中的不足之处,以此进一步提高自身工作能力,提升全县流动人口服务管理工作水平。

公益广告

牢记宗旨 勤政廉政 自省自重 警钟长鸣



苍南县融媒体中心 宣

苍南县招标投标领域 违法行为专项治理工作 举报电话及邮箱

县招标投标工作指导中心 电话:057768708528 县招标投标工作指导中心 邮箱:cnxztb@163.com